



周立波昨晚南京笑侃风云,拿“小沈阳最低俗”开涮 和小沈阳一比 我好尴尬

昨晚,周立波来到南京笑侃风云。从南京房价到股票市场,从芙蓉姐姐到凤姐全部被他笑侃一番。现场笑声不断,甚至有观众冲着他高喊:“你说到底天亮我都跟着你。”周立波用幽默犀利的方式告诉大家别把钱财看得太重:“当你有了人生第一个100万,这些钱也许都是你的;当你有了1000万,社会已经对这些钱有了20%的控股;当你有了一个亿,这些钱就基本跟你没关系了,你只是在为社会管理财产,管得好是应该的。”

撰文 快报记者 沈梅 摄影 顾炜

海侃

南京话“干么事啊”说得很溜

早在来南京演出一个月前,周立波就说过,正在刻苦学习南京话。果然,昨晚他交出了令人惊喜的成绩单——不仅能灵活说南京话“干么事啊”,还会用南京话的腔调模仿小夫妻吵架。

以幽默的方式调侃时事是周立波海派清口的一大特色,昨天周立波谈到了前一阵的香港游人在菲律宾遇袭事件。“菲律宾的特警应该叫‘特紧’,其实这就是特紧张,还有他们的特种部队,其实就是‘特没种’部队”。“这个事情中,最可怕的就是他们的总统:阿基诺三世,他在记者会上居然还微笑!这个世界上我最不能解读的是两种微笑:蒙娜丽莎的微笑和阿基诺三世的微笑”。

派头

南京最热新闻——周立波来了

昨天演出之前,周立波接受了南京媒体的群访。他一如既往的派头十足,进屋之前就让工作人员反复提醒记者,“手机关静音哦。”他自称“我就是传说中的周立波。”之后还问观众:“最近南京最热的新闻是什么?”大家茫然之际,他又笑着抢答:“就是周立波来了。”

周立波对如今海派清口的状况是挺满意的,对于“势力范围”之外的北方观众,周立波也极其乐观,“北方观众其实比南方观众更好伺候,因为他们有与生俱来的幽默感,稍微一逗就哈哈大笑。”

对于“竞争对手”赵本山,周立波评价说:“赵本山已经把自己的事业产业化了,我绝不会这么干,因为我是艺术家。”演出时,他还说到小沈阳,“为什么西方观众把小沈阳这么可爱的人说成是演艺界最低俗的人,又把我评为亚洲最具影响力人物,这真的让我好尴尬啊。”

犀利

“不负责任”地告诉观众:房价十年后必跌
房价和股票一直是周立波

最犀利、观众最喜爱的话题。谈到房价,周立波先问台下众人,“现在南京的房价高不高?”问了两回,台下回答“高”的人并不多。周立波分析道:“喊高的人都是正打算买房子的,不喊的人大概已经有房子了,可能还有好几套,在炒楼呢。他们只希望房价更高一点。”

昨晚在南京,周立波拎出了两个新观点,他笑着“不负责任”地告诉观众:“房价十年后必跌。为什么呢?中国的孩子大都是独生子女。这群孩子长大后,手上有爷爷奶奶的房子、外公外婆的房子、爸妈的房子……到时候谁都不缺房子,就怕交不起水电费、物业费。”他还告诫炒房者:“千万别以为手上有三套房子很好。其实那就等于背着三个炸药包。炸药包的引线还不在你自己手上,到时候政策一变,就完蛋啦。”

口误

“我姑妈,就是我爸爸的妈妈”

周立波也有舌头转不过弯来的时候,譬如“我姑妈,就是我爸爸的妈妈……”台下众人人大笑,周立波意识到自己说错了,也笑了起来,然后给自己打圆场:“事实证明,再伟大的人也是会有口误的。”再次惹全场大笑。

之后说到二年级小学生面对的一道奥数题时,周立波舌头再次打结,“算出来的结果是6分钟,不,5分钟……到底是6分钟还是5分钟啊。”然后,他扭头朝着观众笑,“我都搞糊涂了。所以啊,为什么让一个小学二年级的学生算这种题目,这哪是答题,是惩罚哦!”大侃了两个小时之后,周立波又口误了一次,他原本想说“二不怕死”,结果说成了“二怕不死”,他自己都没觉察出来。

在以往的表演中,周立波口误甚少,虽然这次来南京似乎出错多了点,但南京观众听得起劲,根本不当回事。说到一半时,周立波估计了一下,“哎呀今天可能要超时了。”台下观众大喊:“不要紧!”还有人喊:“听到天亮都不走。”



»波词典

白领:每个月工资全部白领。

蓝领:工资少到懒得去领。

不动产:当你一旦有事,它还一动不动,你就变得很惨。

专家:就是没本事让你搞清楚,就让你搞糊涂。

按揭:就是把人按在地上,一层一层揭皮。

“靠谱”风潮空降南京

“靠谱”风潮首度空降六朝古都南京,热播剧《少年包青天》中“才智双全的公孙策”——任泉抽取幸运选手!昨日上午,北京卫视——《我要看世博》走进南京,在龙江体育馆内正式开始录制。千余名南京选手从四面八方赶到,在主持人吴大维、栗坤、曹扬的带领下,纵声高呼“我要看世博·链上美好生活”的节目口号,开始争夺南京唯一一个“5日免费梦幻世博游”的资格。最终来自南京的52岁退休工人马兰和来自南京的19岁女孩张媛双双胜出,勇夺“谁最靠谱”最终对决的两个名额。今日,马兰、张媛将各自携着家人亲朋,进行“终极对决”——“谁更靠谱”的环节比拼。快报记者 李谷 摄影 泊波



吴大维正在与南京观众互动

另类“曾国藩”走红

“38岁的曾国藩,为堵住政敌的恶言诽谤,当众把自己脱个精光,光着屁股走进银库清点现银……”最近出版的历史小说《曾国藩发迹史》,因为首次揭开曾国藩初入官场的前12年一路升迁的谋略与细节,迅速蹿红。该书上市一周,即登上当当历史类新书热卖榜第一名,关于《曾国藩发迹史》的相关网络讨论,也是随处可见。悬疑作家蔡骏评论道:“又是一本实用主义的书,定位清晰,卖点准确,是挖空心思升官发财的人们必读。”快报记者 应嘉轩

»文娱快讯

“婚姻幸福秀”荧屏大热

江苏卫视全新打造的婚姻幸福秀节目《欢喜冤家》、《老公看你的》相继首播即一炮打响,据索福瑞收视率统计,两档节目均取得当天CSM34城市同时段收视冠军。虽然同是婚姻幸福秀的节目,《欢喜冤家》展示的是“夫妻磨合”,而《老公看你的》呈现的则是“夫妻默契”。业界预计“婚姻幸福秀”将成为下半年的荧屏新热点。快报记者 李谷

秦海璐体验50年“金婚”

江苏城市频道10月7日即将推出年度大戏《金婚风雨情》。剧中,秦海璐扮演的护士石菲菲性格爽朗,嫁给了祖峰扮演的季诚,然而季诚最初却深深爱慕着同学舒曼,但舒曼最终与胡军扮演的耿直结婚,四个人的命运就此交织在一起。秦海璐此次出演的角色有着长达50年的年龄跨度,在剧中经历了结婚——离婚——复婚的过程,找到了最终的美满。快报记者 李谷

话剧版“丑女大翻身”即将上演

南京市话剧团倾情打造小剧场话剧《拿什么拯救你,我的face》将于9月27日至30日19:30在南京文化艺术中心音乐厅公演。剧中,长相丑陋的剧组助理潇潇为了圆当演员的梦想,毅然决然做了全身整形手术,终于获得了出演女主角的机会,然而她却迷失了自己……该剧诠释了现代都市年轻人如何追求梦想,被称为话剧版的“丑女大翻身”。该剧由南京市话剧团优秀青年演员崔钟、常小川、杨彦等担纲主演。快报记者 沈梅 通讯员 吴慧

»波语录

芙蓉姐姐臀部以下就是一双皮鞋。

犀利哥只能是野生的,一旦家养,他就不再犀利了。

是老天对我们国足不公,还是国足本来就不公的?搞中超,还是先做B超吧!

人生就像心电图,高潮、低潮、高潮、低潮,最后都是“滴”!

……

面对财产,心态要平和。千万不要搞成人在天堂,钱在银行,儿女在公堂。

教育一旦跟市场扯上关系,所有的灵魂工程师都灵魂出窍了,老师变成老板,学生变成学徒,家长就成了ATM取款机。